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Program čezmejnega

sodelovanja

Slovenija - Italija 2007-2013

SPIRIT Slovenija, javna agencija
Dimičeva 13, 1000 Ljubljana 
v okviru projekta T-lab (Laboratorij turističnih priložnosti obmejnih regij Slovenije in Italije)

vabi zainteresirane subjekte k predložitvi paketov na temo prve svetovne vojne

Objavljeno dne 16. 12. 2013

Rok za prijavo dne 5. 1. 2014
V prihajajočih  letih 2014 – 2018 bo čas stoletnic, vezanih na prvo svetovno vojno in dogodke na soški fronti. Obletnice, vezane na te dogodke, so tudi potencial za nadgradnjo čezmejnega sodelovanja med Slovenijo in Italijo ter razvoj, trženje in promocijo turizma. Izvedba dejavnosti poteka v sodelovanju s Turizmom Furlanije Julijske Krajne. Nosilec izvedbe vabila je Predstavništvo SPIRIT Slovenija v Milanu. 

V sklopu projekta T-lab smo že pripravili 5 programov in promocijsko brošuro, ki so na voljo na naslednji povezavi. Posamični ponudniki, ki so sodelovali pri razvoju programov so se povezali v čezmejno mrežo za razvoj produkta na temo 1. svetovne vojne, ki se razvija pod blagovno znamko Pot miru od Alp do Jadrana. Vstop v mrežo je še odprt, prijavnica je na voljo na portalu www.tourism-lab.eu, kjer so objavljeni tudi člani mreže. 

S povabilom za oblikovanje turističnih paketov želimo spodbuditi tudi turistične subjekte, da na novo oblikujejo oz. tržijo že obstoječe pakete s tematiko vezano na dediščino 1. svetovne vojne. 
Za potrebe vabila je turistični paket definiran kot "celota najmanj dveh v paket povezanih turističnih storitev" (npr. bivanje in aktivnost ali prehranjevanje in aktivnost).
Paketi morajo vključevati: 

· ena storitev oz. aktivnost na dan mora biti vsebinsko vezana na tematiko prve svetovne vojne;
· glavnina programa se mora odvijati v prostoru od izvira do izliva Soče, natančneje v občinah: Bovec, Kobarid, Tolmin, Kanal, Nova Gorica, Brda, Šempeter - Vrtojba, Miren - Kostanjevica, Renče - Vogrsko, Ajdovščina, Vipava, Idrija, Cerkno; Komen, Sežana, Divača in Pivka na slovenski strani ter v Pokrajini Trst, Pokrajini Gorica in Pokrajini Videm na italijanski strani;
· vsebovati mora ponudbo na slovenski  in italijanski strani (oglede, obroke, itd). Če je večdneven morajo biti nočitve na obeh straneh.

Javna agencija SPIRIT Slovenija, bo po pregledu prispele predloge paketov, ki ustrezajo zgornjim pogojem vključila v naslednje promocijske aktivnosti:

· predstavitev ponudbe na sejmih, v obliki tiskanih materialov, ki jih pripravijo ponudniki sami;
· možnost predstavitve na delavnici (predvidoma v Milanu).  

OBRAZEC in PRIJAVA

Kandidati se prijavijo tako, da predlog turističnega paketa ali paketov oddajo na priloženem obrazcu prijave. Na podlagi oddanega obrazca vas bomo pozvali, da pripravite materiale: predstavitve paketov na eni strani v ustreznih jezikovnih različicah in številu glede na predvidene sejme.  
V prvi del promocijskih aktivnosti (sejmi v januarju) bomo vključili vse prijave, ki bodo prispele do 5.1.2014 na priloženem obrazcu. V primeru večjega zanimanja bomo vabilo ponovili še v letu 2014. 
Za vse dodatne informacije se obrnite na javno agencijo SPIRIT Slovenija, na elektronski naslov milano@spiritslovenia.si.

VAROVANJE PODATKOV 
SPIRIT Slovenija, javna agencija jamči, da bodo vsi podatki, ki jih dobi na podlagi prijav tega povabila, uporabljeni zgolj za potrebe povabila in ne bodo posredovani nepooblaščenim osebam.
SPIRIT Slovenija, javna agencija, vse prijavitelje seznanja, da je zavezanec po Zakonu o dostopu do informacij javnega značaja in da mora ob morebitnem zahtevku tretjih oseb za vpogled v prijave ravnati v skladu z navedenim zakonom. 
Za vse dodatne informacije se obrnite na javno agencijo SPIRIT Slovenija, na elektronski naslov milano@spiritslovenia.si.
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Projekt sofinanciran v okviru Programa čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013 iz sredstev 

Evropskega sklada za regionalni razvoj in nacionalnih sredstev

Progetto finanziato nell'ambito del Programma per la Cooperazione Transfrontaliera Italia-Slovenia 2007-2013, dal Fondo europeo di sviluppo regionale e dai fondi nazionali.
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